## Nome Azienda punta sull'energia green

**Nome Azienda** ha annunciato che d'ora in avanti utilizzerà per la produzione dei propri prodotti esclusivamente energia pulita e gas CO<sub>2</sub> compensato al fine di ridurre la propria impronta ecologica: l'obiettivo dell'azienda è di salvaguardare con le proprie azioni il territorio e la popolazione e di creare un futuro sostenibile.

Per la propria fornitura di energia pulita e gas CO<sub>2</sub> compensato, **Nome Azienda** ha scelto l'energy provider Alperia, che da più di un secolo produce energia pulita da risorse idriche nelle sue 35 centrali idroelettriche, tutte situate in Alto Adige.

Anche con il gas CO<sub>2</sub> compensato fornito da Alperia **Nome Azienda** fa una scelta consapevole: le emissioni di CO<sub>2</sub> generate dall'utilizzo del gas vengono compensate tramite investimenti in progetti mirati a tutela del clima. Il processo di compensazione viene certificata di anno in anno da un ente di certificazione indipendente, TÜV NORD, e i progetti in cui l'azienda investe per la compensazione della CO<sub>2</sub> sono conformi al Gold Standard e / o al Voluntary Carbon Standard, i due standard più diffusi che soddisfano i criteri e i requisiti previsti dal Protocollo di Kyoto.

"Essere sostenibili non deve essere solo un concetto vuoto ma deve essere tradotto in azioni concrete. Solo se ciascuno dà il suo contributo, potremo veramente garantire un domani per le generazioni future. Siamo fiduciosi che i nostri clienti apprezzeranno questo nostro impegno", dichiara Nome Cognome, CEO della Nome Azienda.

Scegliere i prodotti di **Nome Azienda**, significa quindi scegliere un'azienda per la quale la protezione dell'ambiente è una priorità e dare indirettamente il proprio contributo per un futuro sostenibile.